
F-PACE
PRIX ET SPÉCIFICATIONS - MARS 2023



2

Sur jaguar.ch, vous trouverez des informations détaillées sur l'F-PACE.F-PACE | SOMMAIRE

F-PACE
Cette liste de prix a pour but de vous donner un aperçu rapide des prix des moteurs et des lignes de produits disponibles.

La Jaguar F-PACE offre une vaste gamme d‘options exclusives qui vous permettront de créer votre propre véhicule. Pour ce faire, nous vous invitons à utiliser notre  
configurateur en ligne ou à vous rendre chez l‘un de nos concessionnaires officiels.

Contactez votre partenaire Jaguar local préféré pour obtenir les spécifications détaillées de l‘année modèle en cours. Ne passez pas votre commande en vous référant uniquement aux images du site Web. Jaguar Land Rover 
Limited développe constamment ses produits en termes de caractéristiques techniques, de design et de méthodes de production, et est donc susceptible d‘apporter des modifications à tout moment. Nous nous réservons le 
droit de procéder à ces modifications sans préavis.
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ÉQUIPEMENT DE SÉRIE 

L‘équipement de série est le même 
pour tous les F-PACE. Une différenci-
ation supplémentaire des modèles est 
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JAGUAR F-PACE

¹Uniquement pour P400e AWD.   ²Non disponible pour le P400e AWD.   ³Pour les sièges en DuoLeather, le cuir grainé et Luxtec sont combinés avec style. Sièges avant : assise, rembourrage intérieur et partie centrale  
de l'appuie-tête en cuir grainé et appuie-épaules, rembourrage extérieur, appuie-tête, dossier et côtés du siège en Luxtec. Sièges arrière : assise, rembourrage intérieur et partie centrale des appuie-tête en cuir grainé et 
rembourrage extérieur des sièges, des appuie-tête et des côtés de siège en Luxtec.

PROPULSION & DYNAMIQUE

Contrôle de progression toutes surfaces (ASPC)

Aide au démarrage en côte

Contrôle dynamique de stabilité  
(Dynamic Stability Control, DSC)

Direction assistee electrique, asservie a la 
vitesse (Electronic Power Assisted Steering, 
EPAS)

Jaguar Drive Control

Systeme Stop/Start intelligent Jaguar

Torque Vectoring by Braking (TVBB)

RECHARGE¹

Prise CCS pour la recharge DC  
(courant continu)¹

Prise Type2 pour la charge AC  
(courant alternatif)¹

CÂBLE DE CHARGE¹

Câble de recharge pour station de recharge  
(câble mode 3)¹

ASSISTANCE DU CONDUCTEUR

Régulateur de vitesse adaptatif (Adaptive 
Cruise Control, ACC) avec assistance dans les 
embouteillages 

Dispositif de stabilité en cas de remorquage 
(TSA)

Système d'alerte de perte de vigilance (DCM – 
Driver Condition Monitoring) 

Aide au freinage d’urgence 
(Autonomous Emergency Braking, AEB)

Système d’aide au stationnement en marche 
avant et arrière

Caméra de recul

L’assistant de maintien de file  
(Lane Keeping Assist)

Reconnaissance des panneaux de signalisation 
avec limiteur de vitesse adaptatif

ÉQUIPEMENTS EXTÉRIEUR

Clignotants animés, avant et arrière

Rétroviseurs extérieurs, rabattables, réglables 
et chauffants électriquement, avec fonction 
mémoire, système anti-éblouissement 
automatique côté conducteur et éclairage de 
proximité

Éclairage d'accueil

Bright Pack

Feux de route avec système anti-éblouis se-
ment automatique (Auto High Beam Assist, 
AHBA)

Emblème F-PACE et R-Dynamic

Lunette arrière, chauffante

Logo JAGUAR et Leaper

Feux arrière à LED

Phares à LED avec signature LED

Toit métallique

Feux antibrouillard arrière

Détecteur de pluie

Feux de route commandés par capteur

JANTES ET PNEUS

Jantes 19" à 5 branches, Gloss Black, Diamond 
Turned (Style 5103)

Étriers de frein non peints

Disques de frein avant de 355 mm, 
à l'arrière de 325 mm de diamètre²

Disques de frein de 380 mm à l'avant, 
à l'arrière de 325 mm de diamètre¹

Système de contrôle de la pression des pneus 
(Tyre Pressure Monitoring System, TPMS)

Pneus d'été

ÉQUIPEMENTS INTÉRIEURS

Compartiments de rangement dans les portes

Compartiments de rangement sur les côtés de 
la console centrale

Éclairage d’ambiance intérieur

Indicateur de température extérieure

Pavillon en tissu Morzine en Ebony

Finition intérieure en Engine Spin Aluminium

Plaques de seuil en aluminium – pour portes 
avant avec inscription « JAGUAR »

Rétroviseur intérieur électrochrome

Protection du seuil de chargement en aluminium

Colonne de direction a reglage manuel

Éclairage dans le pavillon

Compartiment de rangement dans la console 
centrale sous l'accoudoir central

Volant en cuir

Banquette arrière rabattable, fractionable 
40/20/40, avec 3 places, 3 appuis-têtes et 
accoudoir central

Palettes de changement de vitesse en Satin 
Chrome

Sièges sport en cuir perforé DuoLeather³, en 
Ebony avec intérieur en Ebony/Ebony

Pare-soleil conducteur et passager avec miroir 
de courtoisie éclairé

Sièges avant, réglables en 14 positions 
(12 électriques, 2x manuellement), avec 
fonction mémoire pour le siège du conducteur

CONFORT DE CONDUITE

Climatisation automatique à deux zones 

Vitres électriques avant et arrière 
impulsionnelles avec anti-pincement

Crochet pour sac dans l’espace de chargement

Hayon électrique

Anneaux d'arrimage (4x) de fixation bagages 
fixés au plancher de l'espace de chargement

INFODIVERTISSEMENT

11,4" Touchscreen

Écran d'instruments numérique TFT de 12,3 
pouces

Android Auto™, sans fil

Apple CarPlay®, sans fil

Connectivité téléphonique Bluetooth® avec 
audio stream Bluetooth®

Radio numérique (DAB+)

Contrôle dynamique du volume

Mode Éco pour un style de conduite 
économique

Système audio de 180 W et 6 haut-parleurs

Pivi Pro avec système de navigation

Remote

SÉCURITÉ

Airbags frontaux et latéraux (conducteur et 
passager avant) avec système de détection 
pour le passager avant

Airbags rideaux pour les vitres latérales

Alarme périmétrique

Indicateur d'usure des plaquettes de frein

Frein de stationnement électrique 
(Electric Parking Brake, EPB)

Fixations ISOFIX pour siège enfant arrière

Verrouillage de sécurité enfants électrique

Clignotant confort

Démarrage sans clé (bouton de démarrage)

Poignées de porte avant avec boutons de 
verrouillage séparés

Mode valet

Rappel sonore de bouclage de ceinture de 
sécurité

Verrouillage central avec commande à 
distance, double verrouillage et verrouillage 
automatique au démarrage

1 | ÉQUIPEMENT DE SÉRIE
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2 | MOTEURS ET LIGNES D‘ÉQUIPEMENT
Vous pouvez choisir parmi six systèmes de propulsion : deux moteurs diesel, trois moteurs à essence ainsi qu'un hybride rechargeable. A cela s‘ajoutent huit lignes d‘équipement qui servent de base à la 
configuration.

* Données selon WLTP. WLTP désigne la nouvelle procédure d‘essai européenne permettant de calculer la consommation de carburant et les émissions de CO2 des voitures particulières. Elle permet de mesurer la consommation 
de carburant et d‘énergie, l‘autonomie et les émissions. Elle vise à fournir des valeurs de consommation plus réalistes. Les véhicules sont ainsi testés avec des équipements spéciaux et un profil de conduite plus exigeant dans des 
conditions de test plus difficiles.

Les chiffres fournis sont issus des tests officiels du fabricant conformément à la législation de l’UE. Fournis uniquement à titre de comparaison. Les chiffres réels peuvent différer de ces données. Les valeurs d’émissions de CO2, 
de consommation de carburant et d’autonomie peuvent varier en fonction de facteurs tels que le style de conduite, les conditions environnementales, la charge, l’installation des roues et les accessoires montés. Les données 
d’autonomie sont basées sur l’autonomie des véhicules de production sur un trajet standard. Nous vous renvoyons volontiers au lien officiel de l‘Office fédéral de l‘énergie (OFEN) www.verbrauchskatalog.ch pour les informations 
techniques détaillées. Veuillez contacter votre concessionnaire Jaguar Land Rover pour plus d‘informations.

MOTEUR ROUES MOTRICES TRANSMISSION PUISSANCE kW (ch)
CONSOMMATION1  
(L/100 KM CYCLE 

MIXTE)

CONSOMMATION 
D’ÉLECTRICITÉ1 
(KWH/100 KM  
CYCLE MIXTE)

ÉMISSIONS DE CO2
1  

(G/KM CYCLE MIXTE)
PRIX (CHF)  

TVA INCLUSE

F-PACE R-DYNAMIC S
D165 AWD 2.0 litres 4-cylindres-essence, hybride rechargeable 4 roues motrices Boîte automatique 120 (163) 7,0 l/100 km 183 g/km CHF 75’100.–
D200 AWD 2.0 litres 4-cylindres-essence, hybride rechargeable 4 roues motrices Boîte automatique 150 (204) 7,0 l/100 km 183 g/km CHF 77’400.–
P250 AWD 2.0 litres 4-cylindres-essence 4 roues motrices Boîte automatique 184 (250) 10,4 l/100 km 235 g/km CHF 82’600.–

P400e AWD 2.0 litres 4-cylindres-essence, hybride rechargeable 4 roues motrices Boîte automatique 297 (404) 2,6 l/100 km 22,7 kWh/100km 58 g/km CHF 88’200.–

F-PACE R-DYNAMIC SE

D200 AWD 2.0 litres 4-cylindres-essence, hybride rechargeable 4 roues motrices Boîte automatique 150 (204) 7,0 l/100 km 183 g/km CHF 81’600.–

D300 AWD 3.0 litres 6-cylindres-MHEV-diesel 4 roues motrices Boîte automatique 221 (300) 8,0 l/100 km 209 g/km CHF 93’100.–

P250 AWD 2.0 litres 4-cylindres-essence 4 roues motrices Boîte automatique 184 (250) 10,4 l/100 km 235 g/km CHF 86’900.–

P400e AWD 2.0 litres 4-cylindres-essence, hybride rechargeable 4 roues motrices Boîte automatique 297 (404) 2,6 l/100 km 22,7 kWh/100km 58 g/km CHF 92’400.–

F-PACE R-DYNAMIC HSE
D200 AWD 2.0 litres 4-cylindres-essence, hybride rechargeable 4 roues motrices Boîte automatique 150 (204) 7,0 l/100 km 183 g/km CHF 87’000.–
D300 AWD 3.0 litres 6-cylindres-MHEV-diesel 4 roues motrices Boîte automatique 221 (300) 8,0 l/100 km 209 g/km CHF 97’400.–
P250 AWD 2.0 litres 4-cylindres-essence 4 roues motrices Boîte automatique 184 (250) 10,4 l/100 km 235 g/km CHF 92’300.–

P400e AWD 2.0 litres 4-cylindres-essence, hybride rechargeable 4 roues motrices Boîte automatique 297 (404) 2,6 l/100 km 22,7 kWh/100km 58 g/km CHF 96’700.–

F-PACE 400 SPORT
P400 AWD 3.0 litres 6-cylindres-MHEV-diesel 4 roues motrices Boîte automatique 294 (400) 10,6 l/100 km 238 g/km CHF 109’200.–

F-PACE SVR
P550 AWD 5.0 litres V8 compresseur 4 roues motrices Boîte automatique 405 (550) 12,2 l/100 km 275 g/km CHF 132’000.–

https://www.jaguar.ch/de/index.html
https://www.jaguar.ch/fr/index.html
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3 | MOTORISATIONS

*En combinaison avec le moteur électrique.
¹  Les poids indiques se rapportent a des vehicules avec equipement de serie, reservoir rempli a 90 %, lubrifiants et liquides a 100 % et avec conducteur et bagages (75 kg). Les equipements optionnels peuvent augmenter le 

poids du véhicule et la consommation de carburant. Votre partenaire Jaguar se fera un plaisir de vous informer en detail sur les modifications liees aux equipements spéciaux.

DIESEL ESSENCE PLUG-IN HYBRID
MOTORISATIONS D165 AWD D2300 AWD D300 AWD P250 AWD P400 AWD P550 AWD P400e AWD

Suralimentation Turbo Turbo Turbo Turbo Turbo Compresseur Turbo

Nombre de cylindres/soupapes par cylindre 4/4 4/4 6/4 4/4 6/4 8/4 4/4

Agencement des cylindres Reihe Ligne Ligne Ligne Ligne V longitudinal Ligne

Alésage x Course mm 83,0 × 92,3 83,0 × 92,3 83,0 × 92,3 83,0 × 92,3 83,0 × 92,3 92,5 × 93,0 83,0 × 92,3

Cylindrée cm³ 1’997 1’997 2’996 1’997 2’995 5’000 1’997

Puissance max kW (ch) 120 (163) 150 (204) 221 (300) 184 (250) 294 (400) 405 (550) 297 (404)*

à tr/min 3’750 – 4’000 3’750 4’000 5’500 5’500 – 6’500 6’250 – 6’500 5’500

Couple max Nm 380 430 650 365 550 700 640

à tr/min 1’500 – 2’500 1’750 – 2’500 1’500 – 2’500 1’300 – 4’500 2’000 – 5’000 3’500 – 5’000 1’500 – 4’400*

Rapport de compression 16,5 : 1 16,5 +/– 0,5 : 1 15,5 +/– 0,5 : 1 10,5 +/– 0,5 : 1 10,5 +/– 0,5 : 1 9,5 +/– 0,5 : 1 9,5 +/– 0,5 : 1

Propulsion 4 roues motrices 4 roues motrices 4 roues motrices 4 roues motrices 4 roues motrices 4 roues motrices 4 roues motrices

Boîte de vitesses Boîte automatique Boîte automatique Boîte automatique Boîte automatique Boîte automatique Boîte automatique Boîte automatique

Chargeur de bord (PHEV) 7kW AC monophasé

Véhicule hybride léger (MHEV) 2 2 2 2

Véhicule hybride rechargeable (PHEV) 2

PERFORMANCES

Accélération 0–100 km/h (s) 10,1 8,2 6,4 7,3 5,4 4,0 5,3

Accélération 80–120 km/h (s) 7,7 5,9 4,4 5,1 3,2 2,4 3,3

Vitesse maximale km/h 195 210 230 217 250 286 240

Vitesse maximale électrique km/h 140

Autonomie électrique (WLTP combiné) km 62

POIDS (kg)¹

Poids à partir de  kg 1’951 1’951 2’083 1’897 2’028 2’133 2’189

Poids total autorisé  kg 2’540 2’540 2’660 2’520 2’600 2’590 2’690

CHARGE TRACTÉE

Non freinée  kg 750 750 750 750 750 750 750

Capacité de remorquage maximale kg 2’400 2’400 2’400 2’400 2’400 2’400 2’000

https://www.jaguar.ch/de/index.html
https://www.jaguar.ch/fr/index.html
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2   Les poids indiques se rapportent à des véhicules avec équipement de série, réservoir rempli à 90 %, lubrifiants et liquides a 100 % et avec conducteur et bagages (75 kg). Les équipements optionnels peuvent augmenter le poids du 
véhicule et la consommation de carburant. Votre partenaire Jaguar se fera un plaisir de vous informer en détail sur les modifications liées aux équipements spéciaux.

La valeur moyenne des émissions (2023) de CO₂ de toutes les voitures neuves vendues en Suisse est de 129 g/km (WLTP). Valeur-cible selon cycle d’essai WLTP : 118g/km. 

DIESEL ESSENCE PLUG-IN HYBRID
MOTORISATIONS D165 AWD D200 AWD D300 AWD P250 AWD P400 AWD P550 AWD P400e AWD
CONSOMMATION DE CARBURANT, ÉQUIVALENT WLTP²

Consommation de carburant, cycle mixte l/100 km 7,0 7,0 8,0 10,4 10,6 12,2 2,6

Equivalent essence  l/100 km 8,0 8,0 9,1 5,1

Consommation d’électricité, cycle mixte kWh/100 km 22,7

Émissions de CO2, cycle mixte g/km 176 183 209 235 238 275 58

Rendement énergétique E E F G G G E

Émissions de CO₂ liées à la fourniture de  
carburant et/ou d'électricité g/km 36 36 41 55 56 64 35

Norme anti pollution EU6d EU6d EU6d EU6d EU6d EU6d EU6d

Filtre de réduction catalytique sélective (SCRF) 2 2 2 2 2 2 2

Capacité utile du réservoir l , ca. 62 62 68 83 83 83 69

A
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4 | DIMENSIONS Hauteur standard
Avec rails de toit: 1’664 mm  
(SVR 1’670 mm)

Hauteur sous pavillon
Dégagement maximal au niveau de la tête avant
Avec un toit conventionnel : 1’007 mm
Dégagement maximal au niveau de la tête arrière
Avec un toit conventionnel : 977 mm

Espace pour les jambes
Espace pour les jambes maximal  
à l’avant : 1’023 mm
Espace pour les jambes maximal  
à l’arrière : 944 mm

Capacité de l’espace de chargement

Banquette arrière redressée
Hauteur : 1’091 mm
Capacités de chargement : 601* litres, 
613* litres (P250 AWD et P550),  
485* litres (P400e AWD)
Largeur de l’espace de chargement entre 
passages de roues : 1’048 mm
Longueur de l’espace de chargement :  
1’005 mm, 1’018 mm (P400e AWD)

Sièges arrière rabattus
Hauteur : 1’091 mm,
1’239 mm (P400e AWD)
Capacités de chargement : 1’428** litres, 
1’440** litres (P250 AWD et P550 AWD),  
1’299** litres (P400e AWD)
Largeur de l’espace de chargement entre 
passages de roues : 1’048 mm
Longueur de l’espace de chargement :  
1’824 mm, 1’852 mm (P400e AWD)

Hauteur du seuil de chargement : 750 mm

Diamètre de braquage
De trottoir à trottoir : 11,95 m 
(SVR 12,01 m)
Avec débords de carrosserie : 12,39 m 
(SVR 12,29 m)
Tours de volant de butée à butée : 2,5

Passage à gué : 500 mm

Charge maximale sur le toit : 75 kg

*jusqu'à la hauteur du début de la vitre latérale   ** jusqu'à la hauteur du pavillon
Indications des dimensions pour le poids à vide du véhicule.
Remarque : les illustrations servent uniquement à illustrer les dimensions et ne sont pas représentatives de certains packs d‘équipement.
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Largeur rétroviseurs rabattus 2’071 mm

Longueur totale 4’747 mm (SVR: 4’762 mm)

Largeur rétroviseurs déployés  
2’175 mm

Empattement 2’874 mm
Voie avant  

1’640 mm (SVR 1’648 mm)

Voie arrière 
1’656 mm (SVR 1’666 mm)

Garde au sol 213 mm 
(SVR 218 mm)

https://www.jaguar.ch/de/index.html
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PRIÈRE DE NOTER
Jaguar Land Rover Limited vise en permanence a ameliorer les caracteristiques techniques, le design et la production de ses vehicules, de sorte que des evolutions ont lieu 
constamment. Bien que nous mettions tout en oeuvre pour que les indications fournies soient correctes au moment de la mise sous presse, cette brochure ne peut etre  
consideree comme un guide exhaustif des equipements en cours, et ne tient en aucun cas lieu d’offre pour un vehicule specifique.

PRESTATIONS EXCLUES DE SERVICE GRATUIT :
Le service gratuit ne couvre pas les prestations suivantes : Remplacement de pieces d’usure (a l’exception des balais d’essuie-glace) comme l’embrayage. Carburants et additifs 
pour carburants. Pneus uses ou defectueux, pneus d’hiver, frais concernant le remplacement des roues ou des pneus et la geometrie du train de roulement. Nettoyage de  
l’interieur et de l’exterieur du vehicule, entretien de la peinture, lavage et traitement de protection du moteur, reparations de dommages provoques par une action exterieure  
ou des tiers, dommages causes par les fouines, bris de glace. Frais engendres par la perte de cles du vehicule (couverts par l’assistance). Accessoires poses ou installes  
ulterieurement et les frais qui en decoulent. Vehicules de remplacement, taxes legales comme les frais d’expertise, vignette d’autoroute, impot de circulation du vehicule et 
assurances. Frais inherents a des prestations exclues de la garantie Jaguar.

Jaguar recommande les produits Castrol EDGE Professional.
Android™ est une marque déposée de Google Inc.
Apple CarPlay® est une marque déposée d'Apple Inc. aux États-Unis et dans d'autres pays.
Bluetooth® et les logos associés sont la propriété de Bluetooth SIG Inc.
HomeLink® est une marque déposée de Johnson Controls Inc.
Meridian™ est une marque déposée de Meridian Audio Ltd.
Toutes les marques citées sont utilisées par Jaguar avec son aimable autorisation.

Pour obtenir des informations fermes sur la disponibilité des équipements de série et en option, veuillez contacter votre partenaire Jaguar. Tous les prix mentionnés dans  
cette liste de prix s'entendent comme recommandation de prix sans engagement de Jaguar Land Rover Schweiz AG et sont valables au départ de l'entrepôt de livraison de  
l'importateur. Les partenaires Jaguar sont libres de fixer leurs propres prix.

Toutes les données relatives aux équipements et aux prix correspondent à la situation au moment de l'impression et peuvent être modifiées. Nous nous réservons expressé-
ment le droit de modifier la construction, les équipements, l'étendue de la livraison et des prestations ainsi que de modifier le catalogue en raison d'erreurs d'impression.

Les illustrations de cette liste de prix ne servent qu'à des fins d'illustration et peuvent disposer d'équipements spéciaux.

*  Les dispositions légales ne sont pas affectées. Pour connaître les conditions de garantie complètes 
du constructeur, veuillez contacter votre partenaire Jaguar.

**  La garantie de la batterie du P400e AWD est limitée à six ans ou 100 000 kilomètres (selon la 
première éventualité). La garantie peut être invoquée en cas de défaut de fabrication ou si un 
concessionnaire certifié partenaire Jaguar constate que le niveau de charge total (SOH) de la 
batterie est tombé en dessous de 70% de sa valeur d'origine. 

LA GARANTIE JAGUAR DE 5 ANS
Jaguar offre sur chaque voiture neuve la garantie constructeur suivante:*

• 5 ans ou 150'000 km de garantie (selon la première éventualité)

• 3 ans de garantie contre les défauts de peinture et la rouille de surface sans limitation de kilométrage

• 6 ans de garantie contre la rouille perforante sans limitation de kilométrage

• 3 ans de garantie de mobilité dans toute l'Europe, 24 heures sur 24

•  6 ans ou 100 000 km de garantie sur la batterie d'entraînement hybride rechargeable (uniquement 
P400e AWD)** 

JAGUAR FREE SERVICE
•  4 ans ou 100'000 km de service gratuit (selon la première éventualité) à partir de la première  

immatriculation.

5 | SERVICES ET REMARQUES

JAGUAR LAND ROVER SCHWEIZ AG
Emil-Frey-Strasse
5745 Safenwil
Schweiz
jaguar.ch
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F-PACE | JAGUAR GARANTIE

Jaguar Land Rover Deutschland GmbH 
Campus Kronberg 7 
61476 Kronberg im Taunus  
jaguar.de

WICHTIGER HINWEIS
Jaguar Land Rover Limited entwickelt seine Produkte in Bezug auf technische Daten, Design und Produktions-
methoden ständig weiter, daher sind Änderungen jederzeit möglich. Obwohl die vorliegenden Informationen mit 
größtmöglicher Sorgfalt zusammen gestellt wurden, können sie nicht als Vorlage für technische Daten oder als 
Verkaufsunterlagen für ein bestimmtes Fahrzeug herangezogen werden. Jaguar Partner und Vertriebsorganisationen 
sind keine Vertreter von Jaguar Land Rover Limited und können keine für Jaguar Land Rover Limited rechtlich 
bindenden Zusagen gegenüber Dritten machen.

AUSSENFARBEN
Die hier gezeigten Farben können aufgrund drucktechnischer Faktoren von den Originalfarben des Fahrzeugs  
ab weichen. Wir behalten uns das Recht vor, Farben ohne vorherige Ankündigung zu ändern. Einige dieser Farben 
sind in Ihrem Land möglicherweise nicht verfügbar. Verbindliche Auskünfte über die Verfügbarkeit einzelner  
Fahrzeugfarben und über aktuelle Spezifikationen erhalten Sie bei Ihrem Jaguar Partner. Importeure und Partner 
sind keine Repräsentanten von Jaguar Land Rover Limited und können keine für Jaguar Land Rover Limited  
rechtlich bindenden Zusagen gegenüber Dritten machen.

INNOVATIONEN ZUM SCHUTZ DER UMWELT BEl JAGUAR
Jaguar sieht sich in der Pflicht, die Abhängigkeit von fossilen Brennstoffen zu senken, weniger natürliche Ressourcen 
zu verbrauchen und weniger Abfall zu erzeugen. Wir setzen auf echte Innovationen zum Schutz der Umwelt.

Jaguar empfiehlt Castrol EDGE Professional.

Android™ ist eine eingetragene Marke der Google Inc.  
Apple CarPlay® ist eine in den USA und anderen Ländern eingetragene Marke der Apple Inc.  
Bluetooth® und zugehörige Logos sind Eigentum der Bluetooth SIG Inc.  
HomeLink® ist eine eingetragene Marke der Johnson Controls Inc.  
Meridian™ ist eine eingetragene Marke der Meridian Audio Ltd.  
Alle genannten Marken werden von Jaguar mit freundlicher Genehmigung verwendet. 

Verbindliche Auskünfte über die Verfügbarkeit serienmäßiger und optionaler Ausstattungselemente erhalten Sie 
bei Ihrem Jaguar Partner. Alle in dieser Preisliste genannten Preise verstehen sich als unverbindliche Preisempfehlung 
der Jaguar Land Rover Deutschland GmbH und gelten ab Auslieferungs lager des Importeurs. Die Jaguar Partner 
sind in ihrer individuellen Preisgestaltung frei.

Alle Angaben zu Ausstattung und Preisen entsprechen dem Stand bei Drucklegung und können sich ändern.  
Änderungen von Konstruktionen, Ausstattungen, Liefer- und Leistungs umfang sowie Änderungen des Katalogs 
wegen Druckfehlern bleiben ausdrücklich vorbehalten. Geltungsbereich dieser Preisliste ist die Bundesrepublik 
Deutschland.

Die Abbildungen in dieser Preisliste dienen nur zur Veranschaulichung und können über Sonderausstattungen 
verfügen.

ABGEBILDETES FAHRZEUG AUF TITELSEITE:  
F-PACE R-DYNAMIC HSE IN CHARENTE GREY MIT SONDERAUSSTATTUNG
ABGEBILDETES FAHRZEUG AUF RÜCKSEITE: 
F-PACE SVR IN SVO SONDERLACKIERUNG SANGUINELLO ORANGE MIT SONDERAUSSTATTUNG*  Die gesetzlichen Bestimmungen bleiben hiervon unberührt. Die vollständigen Garantiebedingungen

des Herstellers erhalten Sie bei Ihrem Jaguar Partner.

**  Die Garantie für die Batterie des P400e AWD ist auf sechs Jahre oder 100.000 Kilometer begrenzt 
(je nach dem was zuerst eintritt) oder 70% SOH (State of Health). 

     Die Garantie kann bei Herstellungsfehlern in Anspruch genommen werden oder wenn ein zertifizierter 
Jaguar Partner feststellt, dass der Gesamtladezustand (SOH) der Batterie auf unter 70 Prozent des 
ursprünglichen Wertes gefallen ist.

***  Nur für P400e AWD verfügbar. Service bei Ihrem teilnehmenden Jaguar Partner laut Wartungs-
richtlinien gemäß Herstellergarantie. Ausgenommen sind Reparatur- und Austauschkosten jeglicher 
Art aufgrund von Verschleiß oder Schaden, die durch Nichteinhaltung der Wartungsrichtlinie  
verursacht wurden. 

Alle Angaben sind zum Zeitpunkt der Drucklegung gültig. Änderungen in Preis, Konstruktion, Ausstattung 
und Lieferbedingungen sind vorbehalten.

DIE JAGUAR 5-JAHRES-GARANTIE
Jaguar gewährt auf jeden Neuwagen folgende Herstellergarantie:*

• 5 Jahre Garantie oder 150.000 km (je nachdem, was zuerst eintritt)

• 3 Jahre Garantie auf Lack und gegen Oberflächenkorrosion ohne Kilometerbegrenzung

• 6 Jahre Garantie gegen Durchrosten ohne Kilometerbegrenzung

• 3 Jahre europaweite Mobilitätsgarantie rund um die Uhr

• 6 Jahre oder 100.000 km Garantie auf die Antriebsbatterie (nur für P400e AWD)**

JAGUAR CARE***
•  3 Jahre bzw. 100.000 km Service (je nachdem, was zuerst eintritt) ab Erstzulassung /Übergabe des

Fahrzeugs an den Erstbesitzer ohne zusätzliche Kosten***

https://www.jaguar.ch/de/index.html
https://www.jaguar.ch/fr/index.html
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